

项城市检察院

开展“庆‘五一’十九大精神进社区”宣讲活动

本报讯(记者牛勇威 通讯员王春霞 张燕燕)为深入贯彻落实党的十九大精神,让十九大精神深入基层、深入人心,近日,项城市人民检察院组织干警走进该市水寨办事处公园社区,开展“庆‘五一’十九大精神进社区”宣讲活动。

活动中,主讲检察官韩辉结合案例向社区干部群众简要介绍了劳动合同、工作休息、工资报酬、安全卫生、保险福利、劳动争议等法律知识,现场回答了群众提出的劳动合同不规范、超时工作、工资拖欠、工伤事故、不交保险等劳资纠纷问题,讲解劳动者权益保护正确方法和

途径。该办事处驻公园社区第一书记郭彬认真聆听了宣讲内容,他说:“宣讲用语通俗易懂,举例真实可信,既宣传了十九大精神,又阐释了与群众工作生活息息相关的《劳动法》,让我们社区干部群众受益良多。”

项城市人民检察院党组书记副书记王新

领说:“以宣讲十九大精神的方式开展送法进社区,既宣传了十九大精神又普及了法律知识,一举两得,我院将深入推进十九大精神进基层、进社区。”

随后,宣讲干警与该社区党员代表一起重温了入党誓词,并向与会群众代表赠送了十九大精神宣传资料。

太康县法院送法进工地

为让广大劳动者进一步掌握劳务法律知识,4月28日上午,太康县人民法院组织法官前往辖区多个建筑工地为劳动者提供法律维权服务,为劳动者答疑释惑,向他们发放《外出务工人员维权手册》《劳动合同法》《诉讼指南》等法律宣传资料,切实增强劳动者依法维权意识。

记者牛勇威 通讯员李康 摄



淮阳警方破获系列盗狗案

件。

“小案”关乎民生,办案民警围绕此系列盗狗案件进行深入分析,多次对案发现场遗留痕迹比对串并,通过对案发地的多次走访摸排及视频资料调取,民警发现犯罪嫌疑人经常驾驶一辆银灰色捷达套牌车作案,利用弓弩发射毒针以及投放药丸等手法毒死狗后盗走。经线索串并确认,多起案件属于同一伙人所为。为尽快破获此案,民警经过十多天的顺线追踪,终于锁

定犯罪嫌疑人王某、梁某某。民警对犯罪嫌疑人蹲点布控,等待抓捕时机。

4月21日凌晨,办案民警在周口市川汇区某出租房将作案后返回出租房的嫌疑人王某、梁某某抓获,并当场缴获作案捷达轿车一辆、弓弩一把、毒针20余支、药狗药丸10余个以及多个车牌贴。

经讯问,犯罪嫌疑人王某、梁某某对多次驾车前往淮阳各乡镇盗窃家养

犬的犯罪事实供认不讳,并如实供述了将盗窃的狗卖给李某某的犯罪事实。

办案民警乘胜追击,于4月22日在川汇区一简易房内将李某某抓获。并在李某某住处,搜查追缴王某、梁某某盗窃的各种犬类13条、已屠宰完毕的100余条。

目前,犯罪嫌疑人王某、梁某某、李某某因涉嫌盗窃罪已被依法刑事拘留。该案件正在进一步办理中。

西华县大王庄派出所

推出多项便民利民举措

本报讯(记者姬慧洋)5月2日上午,记者在西华县大王庄派出所了解到,为更好服务群众,该所户籍室多措并举推出多项便民利民措施获辖区群众一致好评。

实行预约服务。及时公布户籍民警手机号,推出电话预约服务。同时,坚持早到半小时、晚走半小时,最大程度方便群众办理业务。

开展上门服务。对行动不便的孤寡老人、残疾人士、长期卧床病人等无法到派出所办理户口、居民身份证件的群众,派出所民警及时登记,主动带着照相机入户为其采集照片,证件办好后,第一时间送到群众手中。对于户口补录、年龄变更、子

女入户等户籍问题也本着特事快办的原则,主动上门调查核实、收集资料。

热情接待。户籍民警在日常工作积极解答群众问题,不以任何借口推诿,坚决防止门难进、话难听、事难办现象。对手续齐全的业务当场办理,对手续不全的一次性告知,保证第二次顺利办理,让群众少跑路。

营造温馨环境。户籍室狠抓卫生环境,一天3次打扫室内卫生,保持地面干净卫生、柜台整洁,摆放多种绿色植物净化环境。同时,在户籍室增设休息长椅、开水、老花镜、便民卡等便民用品。

精准扶贫“好故事”

丁处长借钱记

本报讯(记者牛勇威 通讯员任君箫)5月2日上午,记者从周口市公安局了解到,近日,淮阳县豆门乡肖庄行政村发生了一件脱贫摘帽、励志人生的精彩故事。

“谢谢老丁哥,是您的5000元钱救我了,有了这5000元钱我就能够交购置附加税,俺的新车就可以上牌啦!”4月28日上午,周口市公安局老干部处处长丁保民接到来自淮阳县豆门乡肖庄行政村贫困户肖自军的电话。

今年44岁的肖自军,家住淮阳县豆门乡肖庄村,二级残疾人,是村里的建档立卡贫困户,他2008年在山东遭遇车祸,左小腿截肢,卧床6年,高额的医疗费花光了家中所有的积蓄,还欠下了不少外债。多年来,肖自军不能外出打工,在家一边养病,一边挣钱还债,日子过得很拮据。周口市公安局老干部处处长丁保民与他“结对子”帮扶后,积极帮他出谋划策。

精准扶贫以来,周口市公安局各级领导积极鼓励帮扶对象脱贫、能脱贫,大力帮助困难户扶志扶德,实施脱贫典型引领工程,坚定困难群众脱贫信心,鼓励贫困户学经验、主动干,依靠自身力量勤劳致富。

丁保民了解肖自军的情况后,发现他有机械加工技术,于是帮他制订了加工、销售、上门服务系列脱贫计划,并为他提供生活帮助和政策支持。随着感情加深,肖自军由起初胆怯地叫丁保民“丁处长”“丁领导”,到如今大大咧咧喊他“老丁”“大哥”……

日前,为了增加业务量,肖自军购买了一辆汽车,由于买车后,剩余的钱不够交纳购置附加税,24日下午,肖自军带着家属来周口找丁保民,说明情况后,丁保民毫不犹豫拿出工资卡,取出5000元交给了肖自军,让他给新车交纳购置附加税。买了汽车,肖自军从此走上脱贫致富的道路。



省运惠民 健康中原

